
：　４９名
：　９８％

Ｑ１ Ｑ２

Ｑ３ Ｑ４

回 答 数
回 答 率

次のうち、この一年間（2018年10月から
2019年10月までの間）で参加した(たつの市
の)イベントは何ですか？

例年と比べて、たつの市のイベントに参加
する回数は変化しましたか？(単一回答)

イベントへは主にどなたと行かれますか？
　　　　　　　　　　　　　（単一回答）

イベントに参加する際の予算はどのくらい
でしょうか？(単一回答)

ネットモニターアンケート１０月集計結果

『地域イベントについて』
令和元年１０月１５日

家族・親子で参加される方が六割

調査期間 ：　１０月３日（木）～８日（火）
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全く参加していない

童謡の祭典

馬場コスモスまつり

室乃津祭

たつの市商工産業まつり

しんぐう楽市楽座

龍野さくら祭り

たつの市民まつり

家族・親子
59%夫婦・カップ

ル
19%

友人
18%

一人で行く
4%

1,000未満
20%

1,000円～
2,000円

25%

2,000円～
3,000円

43%

3,000円以上
12%

増加した
10%

変わらない
67%

減少した
23%

約８０％の方がたつの市のイベントに参加して

いる。

例年と変わらないという方が約７割であった

家族と行く方が約６割で最多であった。 ２，０００円から３，０００円までを予算とする方

（名）



Ｑ５ Ｑ６

Ｑ７ Ｑ８

Ｑ９

どのような媒体からイベントの開催を知り
ますか？（複数回答可）

イベントに感じる魅力は何ですか？
　　　　　　　　　　　　（複数回答可）

たつの市のイベントに関して満足度は？
　　　　　　　　　　　　　（単一回答）

本年１１月３日に開催される「たつの市民
まつり」に行きますか？　　　(単一回答)

本年１１月２２日から１１月２４日の間で
開催されるオータムフェスティバルに行き
ますか？(単一回答)
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その他

ＤＭ

イベントに出店する…

ＳＮＳ

市のホームページ

新聞記事・広告

ポスター等の掲示物

チラシ

地域の広報紙
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歴史・文化を知る

活気・迫力がある

音楽が楽しめる

地元の人とのふれあい

ステージ等の催しを楽しめる

四季折々の自然を楽しめる

特産品が買える

家族で楽しめる

出店を楽しめる

大変満足
10%

やや満足
45%

どちらともい
えない
41%

やや不満
2%

不満
2%

行く予定だ
41%

まだ分からな
い
37%

行かない
22%

行く予定だ
39%

まだ分から
ない
45%

行かない
16%

地域の広報誌からイベントの情報を知る方が

出店を楽しみにされている方が最も多い。
また、龍野の特産品を買う機会にされている方
が２０名いた。

満足している方の合計は５５％であっ １０月上旬時点で、４１％の方がたつの市民ま

約４割の方が行く予定である。

（名）

（名）


